

КРАСНЕНЬКИЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 19 АВГУСТА 2000 ГОДА

№ 67 (11144)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

В течение всей недели предпринимались попытки вызвать из подводного плена экипаж атомной подводной лодки «Курск», затонувшей в Баренцевом море 12 августа. В работах под водой были задействованы четыре глубоководных аппарата. К месту катастрофы сегодня должны прибыть норвежское судно с британской мини-субмариной на борту и корабль Министерства обороны Норвегии с 12 глубоководными ныряльщиками. Начиная с четверга, сигналов с лодки не поступало, это вызывает серьезные опасения за судьбу 118 моряков-подводников, но командующий Северным флотом Вячеслав Попов убежден, что экипаж жив. Вместе с тем постоянно поступают противоречивые данные о возможных запасах воздуха на лодке. По самым оптимистичным прогнозам, его может хватить еще на неделю.

Прибывший в Североморск вице-премьер Илья Клебанов заявил, что лодка получила значительные повреждения в результате столкновения с плавучим объектом очень большого тоннажа.

15 августа в Москве состоялась встреча губернатора Псковской области Евгения Михайлова с Борисом Грызловым — лидером фракции «Единое» в Госдуме. По сообщению «Псковской правды», в результате встречи было принято решение о поддержке «Единым» кандидатуры Евгения Михайлова на предстоящих губернаторских выборах. Как пишет областная газета, «поддержка «Единым» кандидатуры Е. Михайлова на предстоящих выборах свидетельствует о высокой оценке правительством и президентом его деятельности за последние четыре года. Кроме того, это говорит о серьезном кредит доверия и больших надеждах, которые возлагают правительство и президент на нашего губернатора».

Архирейский Собор Русской православной церкви, посвященный 2000-летию Рождества Христова, 16 августа завершил свою работу. Принято решение «прославить для общецерковного почитания в лике святых» 860 новомучеников и исповедников российских XX века. В их числе — император Николай II и его семья.

Петр Васильевич Антипов, механизатор, большую часть трудовой деятельности — восемнадцать лет — отдал Опочецкому торфопредприятию. Когда восемь лет назад производственная деятельность предприятия стала давать сбой и пошла на убыль, Петр Васильевич решил сменить род своей деятельности — перебрался из поселка Приозерный в кооператив «Исса». И не ошибив в своем выборе. Его родное предприятие уже давно прекратило существование, хозяйство же выжило и остается на плаву, несмотря на экономические бури реформ. В этом, несомненно, есть и его заслуга.

В нынешнюю уборочную страду Петр Васильевич работает на рулонном пресс-подборщике на заготовке грубых кормов. Когда позволяла погода, прессовал сено, сейчас занят на подборке соломы вслед за зерноуборочным комбайном.

Фото Е. Пульши.



Коротко о разном

В конце прошлой недели в котельной № 1, т. е. центральной городской котельной, установлена новая дымовая труба. По словам директора предприятия коммунальных электрических сетей Ивана Ивановича Михайлова, ее закупка и установка обошлись ОПКЭС в 100 тысяч рублей.

ПРОДОЛЖАЕТ вести заготовки даров природы заготовительная контора Опочецкого района. В нынешнем году заготовлено много лекарственного сырья — багульника, березовых почек, брусничного листа, листа подорожника, мать-и-мачехи, гриба чаги. У населения уже закуплено три тонны грибов лисичек, около трех центнеров огурцов. Для торговли в магазинах потребительского общества приобретается ранний картофель. Но основные заготовки картофеля, а также клюквы, рябины — еще впереди.

ОКОЛО ГОДА назад правительство вспомнило о гражданах, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы и испытаний ядерного оружия. Работниками Опочецкого районвоенкомата на основании данных архивов уже установлено восемь человек, подходящих под эту категорию. Двое опочан, Г. М. Петров и А. К. Иванов, в 1954 году участвовали в испытаниях ядерного оружия на Тоцком полигоне. В среду, 16 августа, и. о. главы района В. И. Полулях и военком Опочецкого военкомата подполковник С. Г. Головачев вручили

им удостоверения «Ветеран подразделения особого риска», дающие им ряд социальных льгот и компенсаций.

ДВАДЦАТЬ ШЕСТЬ порывов водопроводных сетей ликвидировали с начала года работники «Райводоканала» (имеются в виду наиболее значительные из них, связанные с перекрытием подачи воды на протяженных участках водных магистралей). Восемь течей было зарегистрировано на водопроводной сети бывшего совхоза «Красный фронтовик», которая перешла в ведение вышеупомянутой организации только весной нынешнего года. За это же время было заменено и отремонтировано десять глубинных насосов.

ДЛЯ ОБЕЗВРЕЖИВАНИЯ опасных находок по вызову Опочецкого районвоенкомата побывали у нас саперы Псковской десантной дивизии, которые в Опочецком и Красногородском районах обезвредили 12 мин и 6 снарядов времен Великой Отечественной войны.

Периодически граждане на местах прошедших боев время от времени находят взрывоопасные предметы, которые до сих пор несут в себе угрозу взрыва. Так, в Новоскольном районе в результате детской шалости со взрывоопасным предметом двое детей погибли, один получил ранение. Поэтому недлише напомнить о том, чтобы граждане сообщали о подобных находках в военкомат или в отдел милиции.

ЦИТАТА НОМЕРА

Спасите наши души!
Мы бредим от удущья.
Спасите наши души!
Спешите к нам.
Услышите нас на суше,
Наш СОС все глуше, глуше,
И ужас режет души
Напополам...

Владимир Высоцкий.

Вандализм

ОСКОРБЛЕНИЕ ПАМЯТИ ГЕРОИНИ

НА ДНЯХ был сброшен со своего постамент скульптурный портрет Тамары Калинин (этот памятник находится возле первой городской школы, которая носит имя героической медсестры). Установлен он был в 1975 году, высечен из гранита рижским скульптором Леонидом Кристовским.

Это единственный достойный внимания памятник в городе, обладающий художественной ценностью. Но дело не в этом. А в том, что наша молодежь (вряд ли на это черное дело решился даже сильно пьяный человек зрелых лет) в очередной раз продемонстрировала свое отношение к тому, что

свято для каждого патриота. Тамара Калинин, выносив из горящей машины раненых, была еще несовершеннолетней. Ей было только семнадцать, когда она обгорала на лесной дороге. Она выполняла свой долг — человеческий и профессиональный. И вместо того, чтобы чтить за это свою ровесницу, наша молодежь совершает надругательство над ее скульптурным портретом. Это мерзкое дело, и совершили его негодяи.

Как сообщил сотруднику редакции директор первой школы Е. И. Осипов, это была уже не первая попытка надругательства над памятником.

Объявлен конкурс

В соответствии с распоряжением правительства РФ проводится конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности». Возглавляет оргкомитет вице-премьер В. И. Матвиенко. Цель конкурса — наглядно продемонстрировать, что при правильной постановке дела затраты на решение социальных вопросов на предприятиях не только оправданы, но и способствуют росту производства и повышению производительности труда.

Организует конкурс ряд Министерств и ведомств совместно с Федерацией независимых профсоюзов России, Российским союзом промышленников и предпринимателей и другими общественными и научными ор-

ганизациями. В конкурсе могут участвовать организации независимо от форм собственности и отраслевой принадлежности.

Итоги будут подведены в октябре—ноябре текущего года, а необходимые документы надо направить в конкурсную комиссию до 1 сентября 2000 года.

Победители получают дипломы и почетные грамоты правительства России, о них и выпускаемой ими продукции расскажут общероссийские и региональные средства массовой информации.

Всю необходимую информацию об участии в конкурсе можно получить в администрации района, кабинете № 51.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Фирма ПЕТРОВИЛ в неограниченных количествах закупает свежие грибы лисички и боровики (белые), а также ягоды: чернику, бруснику и клюкву. Ждем вас по адресу: г. Луга, Ленинградское шоссе, 18. Телефон 4-08-77. Работаем круглосуточно, без выходных.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

За минувшую неделю в Опочечский РОВД доставлено шестнадцать граждан за мелкое хулиганство, пятнадцать — за появление в общественных местах в пьяном виде, порочащем человеческое достоинство и оскорбляющем общественную нравственность, три лица без определенного места жительства.

В период с июля по начало августа нынешнего года с действующей линии в деревне Ледово Лобовской волости снято 960 метров электропровода марки А-25. Ущерб от кражи — 11006 рублей.

В период с 6 по 7 августа с действующей линии электропередач в деревне Маслово снят провод с десяти опор. 8 августа в период с 8.00 до 17.00 с неохраямой фермы в деревне Терехово Болгатовской волости украден теленок весом восемьдесят килограммов. Ущерб от кражи — 1440 рублей.

В ночь на 10 августа из магазина в деревне Лаптево Любимовской волости похищены товарно-материальные ценности на сумму 2000 рублей.

10 августа около 15.00 из дома гражданина З. в деревне Хрулево Лобовской волости свободным доступом похищены деньги в сумме 2053 рубля.

10 августа около 20.00 в деревне Пуршево была совершена кража из автомашины ВАЗ-2106 жителя города Клин Московской области гражданина Л. Похищены автомагнитола ДЭУ и две галогеновые фары. Ущерб от кражи — 4000 рублей.

Директор Опочечского филиала «Псковоблэнерго» И. Ми-

хайлов сообщил, что в ночь на 11 августа из емкости на территории котельной № 1 похищено триста литров печного топлива на сумму 1350 рублей.

8 августа в период с 4.00 до 6.00 от дома № 45 по улице Коммунальной угнана автомашина «Фольксваген-Джетта» красного цвета, принадлежащая гражданину Л., жителю города Каунас в Литве.

8 августа в своем доме в поселке Песчавка повесилась гражданка Д., 1929 года рождения.

10 августа гражданин Яковлев В. Г., 1977 года рождения, проживающий в деревне Макушино, в лесном массиве возле этой деревни в окопе времен Великой Отечественной войны обнаружил сорок три винтовочных патрона калибра 7,62 миллиметра, которые затем добровольно сдал в РОВД.

12 августа днем произошло дорожно-транспортное происшествие на 411-м километре трассы Санкт-Петербург—Киев. Автомашину ВАЗ-21063, которой управлял житель Санкт-Петербурга гражданин Борисов В. С., 1929 года рождения, при выезде на главную дорогу столкнулась с автомобилем КамАЗ, за рулем которой находился житель города Бреста в Республике Беларусь гражданин Науменко В. П., 1956 года рождения. В результате ДТП автомобили получили технические повреждения.

Кроме того, пострадал и пассажир «Жигулей» — несовершеннолетний, который был с травмами доставлен в приемный покой Опочечкой ЦРБ. Оба водителя автомобилей были трезвы и имели водительские удостоверения.

СПРАВКИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую Татьяну Борисовну ЗЕМСКУЮ сердечно поздравляем с днем рождения.

Ты родилась в счастливый день,
Который церковью был отмечен.
Ее величество Судьба
Тебе во всем будет подвластна.
Пусть бережет она тебя,
И ангел твой тебя хранит.
Пусть повезет во всем, всегда —
В делах, в семье, в заботах личных.
Счастливым будет жизни путь,
Отмечен радостными днями.
И пусть всегда твои глаза
Не омрачаются годами.

С уважением
Ивановы, Константиновы.

Дорогую Татьяну Борисовну ЗЕМСКУЮ коллектив поздравляет с днем рождения. Желаем от всей души счастья, здоровья, успехов во всем.

Пусть все, что в жизни сердце любит,
Придет на долгие года,
Пусть в жизни все отлично будет
Сегодня, завтра и всегда.

Дорогого МАЛОНЕНКОВА Бориса Владимировича из д. Гнидино поздравляем с юбилеем.

От всей души желаем быть счастливым,

Здоровья крепкого и радости большой.

Веселым быть и горячо любимым,
Чтоб много лет прожили мы с тобой.
Чтоб ангел твой всегда с тобой

Оберегал тебя от всех невзгод.
Чтоб жизнь твоя была цветущим садом

И мы встречались вместе каждый год.
Жена, дети, внуки.

ЕГОРОВА Алексея Ивановича из д. Печурино Болгатовской волости горячо поздравляю с 70-летием. Желаю отменного здоровья и долголетия.
Михаил Попов.

Дорогую и любимую МАТВЕЕВУ Анну Андреевну из д. Павлихино сердечно поздравляем с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Дни бегут, как ветер, без оглядки.
Светит солнце, и метет снега.
Только, знаешь, на любом десятке
Ты для нас все так же дорога.
Всем нужна, никем не заменима,
Любим очень-очень мы тебя.
Пусть печали пронесутся мимо.
Будь здорова, береги себя.

Муж, дети, внуки,
правнучка Оля.

Любимых, дорогих Альберта Ивановича и Веру Павловну БОТВИНЫХ из д. Норкино поздравляем с 30-летием совместной жизни.

Вы путь большой прошагали:
Мечтали, любили, прощали, страдали,
Всем близким частицу души отдавали.
Мы вам благодарны,

Здоровья, удачи и счастья желаем!
Мы вами гордимся

С любовью и гордостью
крикнем вам: «Горько!»
Дети, внуки.

ПРОДАЕТСЯ отличная дойная корова. Адрес: д. Белки, Минина. Телефон 9-41-33.

ОРГАНИЗАЦИЯ покупает хвойный тонкомер диаметром от 10 до 20 см по цене 500 руб. и хвойный баланс диаметром от 8 см по цене 250 руб. Телефон в Пскове: 16-33-77, с 9.00 до 18.00.

ОРГАНИЗАЦИЯ покупает пиловочник и баланс в Санкт-Петербурге. Обращаться: (812) 4211715, 9647514, 9646077.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

КУПЛЮ аналоговый тюнер спутникового ТВ; кабель РК-75 в неограниченном количестве. Телефон 9-13-83.

2—1.

ПРОДАЮ «Вольво-340», 1988 года, 1,7, недорого, состояние хорошее. Телефон 9-13-83.

2—1.

ООО «Гея» требуются работники охраны — мужчины и газосварщики. Обращаться: ул. 1 Мая, 61.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира со всеми удобствами в военном городке (5-й этаж, застекленный балкон, телефон). Звонить по телефону 9-25-12.

ПРОДАЕТСЯ новый сруб б\б, выпуск 3 м, высота 270. Обращаться: д. Гнидино, к Алексею А.

ЗАКУПАЕМ мясо. Телефон 9-23-19, после 18.00.

ПРОДАЕТСЯ частный дом с земельным участком в черте города (район Завеличь). Обращаться: Речной переулок, 2.

ТРЕБУЮТСЯ тракторист на трелевочник (на постоянную работу) и рабочие для работы в лесу. Телефон 9-24-67.

СНИМУ квартиру на длительный срок. Телефон 9-24-67.

Ювелирная мастерская будет работать в ПУ-6 в конце сентября.

ПРОДАЕТСЯ нетель (отел в январе) в д. Варыгино. Телефон 9-40-87.

С озера Глубокое с 12 по 14 августа пропала металлическая лодка «Автобот» красного цвета, заводского производства. Знающим что-либо позвонить по телефону 9-44-66 (за вознаграждение). Анонимность гарантируем.

17 августа утерян кошелек с документами на имя Анисковец О. Н. Нашедшего прошу вернуть. Вознаграждение гарантируется. Телефон 9-21-10.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира в районе ул. Автозаводской. Контактный телефон 9-13-39 (по рабочим дням с 8.00 до 17.00).

МЕНЯЮ благоустроенную 3-комнатную квартиру в центре города на двухкомнатную с доплатой. Телефон 9-17-36 с 9.00 до 18.00.

Зам. редактора
П. М. ВАСИЛЬЕВ.

Газета зарегистрирована 26 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформации Российской Федерации. г. Санкт-Петербург, Регистрационный номер № П. 0694.

Тираж 5832.

В реке обнаружен труп

15 августа в реке Исса (в пяти километрах ниже по течению от деревни Барсаново и в семидесяти метрах от водонасосной станции) был обнаружен труп неизвестной женщины.

Приметы: на вид — от 25 до 35 лет, рост — 165 сантиметров, размер ступни — 36—37 сантиметров, волосы — черные, некрашенные, длиной около пятидесяти сантиметров. Отсутствует третий зуб на верхней челюсти с правой стороны.

Была одета в хлопчатобумажную блузку красного цвета, черную полушерстяную кофту, черные джинсы, белые трусы с рисунком спереди в виде бабочки, серые носки (на

резинке носков — рисунок из чередующихся голов медведя и зайца. Имеется также надпись на иностранном языке). На правой штанине джинсов сзади углом вырвана ткань размером 3х4 сантиметра. На среднем пальце левой руки — кольцо черного цвета с надписью «Спаси и сохрани». На шее — цепочка с православным крестом.

Ориентировочно в воде пробыла месяц-полтора.

Внешних следов насильственной смерти на трупе не обнаружено.

Просим оказать содействие в установлении личности данной женщины. Звонить по телефонам: 9-22-45, 9-23-45, 02.

СЕМЕЙНОЕ ГОРЕ И ПОМОЩЬ

Смерть близкого человека всегда трагична. А если это произошло скоропостижно, неожиданно — это болезненно вдвойне. Близкие люди, родственники в шоке, не знают, с чего начать, куда идти, что делать, к кому обратиться, где найти помощь.

Таким центром помощи по ритуальным услугам является «Коммусервис», который располагается на 1-м этаже гостиницы «Волна» по ул. Набережной, 4. Здесь можно решить вопросы подготовки и проведения похорон: отвод места захоронения на кладбище, копка могилы, вынос гроба с телом умершего и предание его земле, выделение автокатафалка.

Большой выбор гробов как по цене, так и по степени отделки. Большой ассортимент похоронных венков, траурных лент. Работает художник-

оформитель. Служба ритуальных услуг окажет помощь и содействие в оформлении необходимых похоронных документов в больнице, ЗАГСе, собесе, изыскании музыкального оркестра, транспорта, изготовления надгробной плиты, памятника.

Имеются в продаже деревянные и металлические могильные кресты. Можем по заказу изготовить деревянную ограду на захоронение, а также металлическую (из материала заказчика).

И все это в одном месте. Правда, все эти услуги платные, но очень удобные и необходимые в трудную трагическую минуту, большинство из них оказывается круглосуточно и без выходных.

Телефоны: 9-12-38, 9-25-40.
Р. ШАБАШЕВА,
мастер по ритуальным услугам.

П
СТ
В поне
команд
енно-Мор
ально за
подводна
ностью з
членов эк
Это ст
как норве
ли крыш
и он оказ
дой. Пос
операция
на.
Россий
ратилось
вежским
помогли
ших на
самой ате
ки произ
го, летом
Продол
причин
реди ин
ных, с
«Курска»
объектом
В Чечн
выборы д
ной Дум
ным дан
стоявшим
участие
избирате
ски для
Комите
делам П
мендова
лизовать
вительст
явили ис
ывание
шего по
падную
Нефть
тия Росс
шего год
тонн неф
сатом,
(4,7%)
ветствую
да.
Помест
новому
славной
шим орг
равления
зые буд
хиерейск
вычайны
арх и С
заявил м
и Калин
рянам,
тем, что
дважды
женные